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針對居住期待，71%偏好與伴侶一起住，69%偏好與同志朋友一起

住，36%偏好與其他同志伴侶一起住，56%偏好住在以同志住戶為

主的安養機構，28%偏好與原生家庭住，5%偏好與子女住，也有

16%偏好自己住。（此題組兩題皆為複選題，百分比加總會超過

100%）。 
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EL2 
關於老年居住的想像，請問下列哪幾項

會是你偏好的形式？ 
counts % 

 問 A2 大於等於 50，複選 N=305  

A 與伴侶一起住 217 71.15% 

B 
同志朋友一起居住的彩虹公寓（例如共

租、共購、共築） 
211 

69.18% 

C 
與其他同志伴侶一起住（例如兩對伴侶

一起租屋） 
109 

35.74% 

D 以同志住戶為主的安養機構 171 56.07% 

E 與原生家庭一起住（父母、兄弟姊妹） 86 28.20% 

F 獨居 48 15.74% 

G 與子女一起住 14 4.59% 

H 其他：___________（簡答） 9 2.95% 
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